
Дата проведения анкетирования 25.03.2024 

 

Общий результат анкетирования 
родителей по организации питания в гимназии 

(ответьте по шкале от 1 до 5, где 5 – удовлетворяет, 1 – совсем не удовлетворяет) 
 

Вопросы 1 2 3 4 5 
1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в 
гимназии? 

- - 2 34 237 

2. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой?  - - 3 37 233 

3. Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищи?  - - 5 41 227 
4. Устраивает ли Вас меню столовой? - 2 - 34 237 

5. Соответствует ли установленным требованиям режим 
питания в гимназии? 

- - - 18 255 

6. Проводятся ли с обучающимися занятия по вопросам 
здорового питания? 

- - 3 139 131 

7. Удовлетворены ли Вы работой обслуживающего персонала? - - 3 149 121 
8. Удовлетворены ли Вы условиями для соблюдения детьми 
правил личной гигиены? 

- 2 - 22 249 

9. Устраивают ли Вас цены в столовой? - - 4 96 173 

10. Оцените работу столовой гимназии по пятибалльной 
системе. 

- - 2 129 142 

 


